
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  

гуртожитку професійно-технічного училища № 24 

 

12 березня 2025 року                                                                                  м. Заставна 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Сидоренко Олександр Олегович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини. 

Пітей-Маляр Аліна Іванівна – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

Лупу Аріна Віталіївна – представник громадської організації (регіональний 

координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини). 

Третьяков Віктор Володимирович – представник громадської організації. 

 

Моніторинговий візит проводився в присутності:  

Андрусяк Ольги Миколаївни – коменданта гуртожитку. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: Гуртожиток професійно-технічного 

училища № 24. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Бажанського, 58, м. Заставна, 

Чернівецький район, Чернівецька область, 59400. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: МОН України. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 03 жовтня 2024 року.  

 

Розташування  

МТП розташоване у п’ятиповерховому гуртожитку, який знаходиться на 

відстані 500 метрів до  об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема: школи, 

садочка, магазинів, аптек.  

Для проживання ВПО передбачений 5 поверх гуртожитку. 
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Наповненість 
На момент проведення моніторингу у МТП проживає 65 внутрішньо 

переміщені особи, з них: 14 дітей та 17 осіб літнього віку. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО у МТП проживають безкоштовно. Укладено договори на проживання. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення закладу: твердопаливний котел. 

Водозабезпечення: централізоване. Підігрів води забезпечується завдяки 

наявності бойлерів.  

Електропостачання: централізоване, наявний генератор, але маленької 

потужності.  

 

Харчування 
Харчуються ВПО самостійно. На поверсі гуртожитку облаштовано 2 кухні 

для самостійного приготування їжі. Кухня оснащена електричними плитами, 

холодильниками, раковинами для миття посуду, столами для приготування їжі, 

кухонними поличками та меблями для зберігання харчових продуктів. 

 

Санітарія та гігієна 
На поверсі закладу наявні 2 санвузли: жіночий та чоловічий. Жіночий 

санвузол має 3 туалети та 2 душових кабінки, а також 1 туалет для 

маломобільних груп населення. Чоловічий санвузол: 2 туалети та 1 душ. 

Теплу воду забезпечує бойлер, наявні 4 пральні машини (3 справні) та 1 

сушильна. 

Є потреба у додаткових пральних машинах та душових кабінах, оскільки 

збільшилась кількість ВПО у МТП. 

Також було виявлено потреби у ремонті душових кабінок та санвузлів, а 

саме стіни потребують обробки протигрибковими засобами. 

 

Протипожежна безпека 
На поверсі є 2 вогнегасники, але порушено термін їх перевірки.  

 

Укриття 

Наявне укриття у гуртожитку. 

 

Безбар’єрність 
Вхід до МТП та санвузли пристосовані для маломобільних верств 

населення, але ВПО проживають на 5 поверсі, ліфта немає. 

 

 

 



3 

 

Умови в кімнатах 
ВПО проживають у гуртожитку блочного типу, який складається з двох 

кімнат. Кімнати передбачені на 2-3 особи, наявні ліжка, шафи, тумби, столи та 

стільці. 

 

Дозвілля 
Є дитяча кімната та кімната для проведення психологічних тренінгів. 

 

Доступ до інформації та послуги 
На 1 поверсі наявний стенд з інформаційними послугами. 

ВПО отримують допомогу на проживання від держави, з урахуванням 

внесених змін до постанови КМУ від 20.03.2022 № 332. 

Новоприбулі ВПО оформлюють довідки про переміщення для можливості 

отримання адресної допомоги на проживання. 

 

Освіта 
діти шкільного віку навчаються у школі, декілька відвідують садочок. 

 

Працевлаштування 

З працездатних ВПО працюють 4 та 2 перебувають у лавах ЗСУ. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 12 особами.  

Під час спілкування з ВПО скарг на умови проживання не надходили, окрім 

того, що 5 поверх, важко підніматись особам літнього віку, а також в 

додатковому меблюванні приміщень. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 12 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 

порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого. 

 

Загальні потреби: 

- холодильники, пральні машини; 

- шафи, тумби та стільці у кімнати; 

- облаштування додаткових душових кабін.  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Чернівецькій 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати питання щодо забезпечення МТП стільцями, холодильниками 

та пральними машинами, оскільки збільшилась кількість мешканців МТП. 

Наявна кількість холодильників та пральних машин не відповідає мінімальним 

вимогам Порядку функціонування місць тимчасового проживання; 

- опрацювати питання облаштування додаткової душової кімнати, при 

цьому існує така можливість на першому поверсі гуртожитку; 
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-  забезпечити приведення душових кабінок та санвузлів до відповідності 

санітарним нормам, а саме провести обробку протигрибковими засобами; 

- забезпечити МТП справними вогнегасниками.  

  

 

Головний спеціаліст  

Відділу  сприяння роботі  

регіональних представництв       Олександр Сидоренко   


